

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Problematika stalkingu je nepochybně závažná, takřka trvale aktuální a z tohoto úhlu pohledu lze stalking považovat i za společensky významné téma.

Autorka ve své práci prokázala schopnost shromáždit pro zvolené téma potřebné informace a fakta z odborné literatury, na základě kterých pak v teoretické části své práce vymezila ústřední základní pojmy, čímž zároveň prokázala solidní schopnost orientace v dostupných odborných zdrojích ke zpracovávané problematice.

Předložená práce je obsahově vyvážená, její struktura vyniká vcelku logickou linkou v řazení jednotlivých kapitol a návazností jednotlivých částí.

Teoretická část je zpracována v solidní kvalitě a zahrnuje v sobě relevantní informace k danému tématu. Kladně hodnotím především její komplexnost, ve které autorka zmiňuje takřka všechny základní okruhy souviející se zvoleným tématem. Pozitivně hodnotím i skutečnost, že část práce je věnována civilním aspektům ochrany obětí stalkingu nevyjímaje nabízenou pomoc skrze občanská sdružení angažující se v této oblasti (např. BKB).

Provázanost teoretické části s praktickou a pečlivost zpracování je na obstojné/průměrné úrovni.

V praktické části se autorka snažila zvolenou problematiku vyčerpat velmi důsledně a využila k tomu hned několik „výzkumných“ nástrojů:

- a) kazuistiky-případové studie,
- b) obsáhlý přehled rozličných statistických údajů trestného činu stalkingu - nebezpečného pronásledování
- c) interview s pracovníky organizací zabývajících se problematikou stalkingu, resp. pomoci jeho obětí.

Především část b) se jeví jako vcelku užitečná a informačně cenná, neboť zde autorka realizovala komparaci údajů ve zvolené časové výseči a zároveň potvrdila schopnost pracovat s tímto druhem výzkumného nástroje a interpretovat získaná data.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce